

Egy főhadnagy gyilkos merénylete.

A merénylő agyonlőtte magát.

Borzalmas vérengzést vitt véghez Egerben vasárnapra virradó éjjel Blaha Gusztáv, a hatvanadik gyalogezred főhadnagya, aki az egyik egri őrnagynak a feleségét és egy huszárfőhadnagyot revolverével súlyosan megsebesített, azután pedig fejbőlőtte magát és rögtön meghalt.

Vasárnap két órakor Fehér Imre, a hatvanadik gyalogezred őrnagya, aki a feleségével és 13 éves leányával a tisztikertben volt, ahol mulatságon vettek részt. Társaságukban volt Szentimrey huszárfőhadnagy, aki rokonuk. A huszárfőhadnagy Nyiregyháza teljesít szolgálatot, most azonban az egri hatvanadik gyalogezred ezredgyakorlatot tart, egy eskadron huszárral ide vezényelték, földelítő szolgálatra.

Az őrnagy családjához csatlakozott később Blaha Gusztáv hatvanadik gyalogezredbeli főhadnagy. Blaha főhadnagy rövid ideje van Egerben, alig egyszer kétszer fordult meg Fehér őrnagynál és mindenkinek föltűnt már napok óta, hogy a főhadnagy nem rendes viselkedésű. Panaszkodott is több ízben, hogy úgy érzi, mintha agyvelejét darabonként szednék ki. Szombaton délután a tisztikertben egyúttal ebédelt Szluha csendőrszázadosal és Rimmer Miklós hatvanadik gyalogezredbeli kapitánnyal, akiknek szintén föltűnt a főhadnagy viselkedése, és akiknek elmondta, hogy úgy érzi, közeledik a megőrüléshez.

Blaha Gusztáv főhadnagy szintén ott volt a tisztikertben a mulatságon, ahol nagyon különösen viselkedett. Nagyban sokat ivott, mindenfélét összebeszélte és mivel többször megfordult már Fehérék házában, egyúttal indult haza velük. Fehér Imrénak a Baktai-ut 9. sz. alatt van a lakása, és itt a kapuban váltak el Blahától. Az őrnagy megkérte rokonát, Szentimrey főhadnagyot, hogy jöjjen föl hozzájuk néhány pohár borra. A főhadnagy föl is ment és vagy tíz perig ott időzött, aztán pedig hazafelé indult.

Amikor a következő utca sarkához ért, visszafordult és az őrnagynak jójázakát akart kívánni. Alig tett néhány lépést, a dőnygyár felől előrohant Blaha főhadnagy, revolvert tartotta a kezében és amikor Szentimrey főhadnagyhoz ért, szó nélkül nekiugrott a huszárfőhadnagynak és közelből rálőtt. A huszárfőhadnagy kardját fölemelve a mellén tartotta, a golyó a kard kosarán megcsuszott és a főhadnagy szíve fölött furódott a mellébe és az ereit sértette meg. A főhadnagnak még volt annyi ereje, hogy elment a negyedóra járásnyira lévő ezredorvos lakására, ahol bekötötték a sebeit és azután a csapatkórházba szállították.

Abban a pillanatban, mikor Blaha rálőtt a huszárfőhadnaggyra az őrnagy sikoltva ugrott vissza az útképből. Amint ezt Blaha észrevette, a mintegy másfél méter magasságban levő ablakon beugrott a szobába és az asszonyra őt lövészt tett. Két golyó célt tévesztett, de az egyik az őrnagyné

kardját furta át, a másik a lábát, a harmadik pedig a váll alatt furódott a mellébe. A golyó nemesebb részt nem sértett meg, mivel a vállcsonton megcsuszott.

A lövések zajára Fehér őrnagy és a tisztiszolga az asszony szobájába rohantak. Először a tisztiszolga volt kire a főhadnagy szintén rálőtt és lábikráján sértette meg. A mikor az őrnagy a szobába ért, Blaha a tükör előtt állott, a hol fegyverét szája felé emelte és elsütötte. A golyó szétrombolta agyvelejét. Nyomban meghalt.

Az őrnagyné sérülése súlyos, de nem halálos. Szentimrey huszárfőhadnagyot a csapatkórházban ápolják, a honnan még ma délelőtt felszállították Budapestre és itt meg fogják operálni.

Fehér Imre őrnagy és családja közismert egri család, nagyon szerették őket mindenütt és általános a részvét irántuk. Mindenkinek az a vélekedése, hogy Blaha Gusztáv főhadnagy örült állapotban követte el a merényletet, mert semmi oka sem lehetett arra, hogy véres tetét elkövesse.

Aki öt koronáért pucéran sétál.

Mi történt tegnap Végegyházán.

Tegnap délután Végegyháza asszonynepe sikoltozva menekült be az utcáról a házakba. Nagy volt az ijedelem. Nem valami ellenséges hadsereg fenyegette a végegyházi fehér cselédek békéjét. Egy sereg férfitől nem is futamodtak volna meg, nem olyan gyávák.

Egy fehér fiutól azonban megfutamodtak. Ez az egy ember sem jött fegyverrel, vagy más veszedelmes szerszámmal a kezében, sőt nemcsak hogy fegyver nem volt a kezében, de ruha sem volt a testén. Egész ruházata egy kalapból állott, de ez sem azt a bizonyos fűgefalevelet pótolta, hanem pászentosan a fején ékeskedett.

Már messziről feltűnt a fura alak a végegyháziaknak, azt hitték, valami örült alak. Csak mikor közelebb jött látták, hogy bezeg nem örült alak jön szembe, hanem egy erőteljes duzzadó, barnabőrű legény, akit a sikoltozás egy cseppe sem zavart, hanem nagy begyenesen lépkedett végig a fűtácán.

Ez a pucéran való sétálás hamarosan a községi kisbírók fülébe jutott, akik egykeltőre lefűlélték a furcsán passziózó legényt. A legényt nyomban vallatásra fogták s őt marasztalták a község házában.

Kiderült róla, hogy Balog Karácsony biharmegyei munkás, a ki több legénytársával künn dolgozott a mezőn. A nagy melegben levetette ingét s csak egy szerény uszónadrágban suhogtatta a kaszát. A többi legény csufolódva jegyezte meg, hogy talán még meztele nélkül sem restelne végigsétálni az utcán.

— Nem biz én, öt koronáért még azt is megteszem — mondta a legény.

A többi legények erre összeadták az öt koronát, mire aztán megessett a híres séta, melynek a bíróságnál lesz folytatása s erre az últre valószínű ráfizet a fogadkozó legény, mert bizony a bíróság jóval több lesz, mint a megnyert 5 korona.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár július 29 Kedd Róm ka'h. Pantaleon. Protestáns Pantaleon Gör. kath. Julius 13. Nap két 4 óra-31 perckor, nyugszik 7 óra 40 perckor.

Időjárás. A budapesti meteorológiai jelentése szerint a következő időjárás várható: Változókéony idő várható, lényegtelen hőváltozással és keleten esővel. Sürgönyprognózis: Változókéony, onyhe, sok sok helyütt csapadék. Déli hőmérséklet: 21. 0. C.

Rendezik a vadászati adót. A pénzügyminiszteriumban már régóta foglalkoznak a vadászati és a fegyveradó rendezésével. Az új adórendezést a pénzügyminiszterium progresszív alapon tervezi, még pedig oly módon, hogy az adóösszeg nagyságát a jövedelmi adóhoz mérten időnként fogják kiszabni. A tervezett kulcs szerint az új vadászati adó általában nem fogja elérni a 24 koronát, de legfeljebb 50 koronára rughat még a magasabb jövedelmi adónál is. A pénzügyminiszteriumban az új adóról szóló törvényjavaslat már elkészült, mert úgy tervezték, hogy az adótörvények életbeléptetését elhalasztották, az új vadászati és fegyveradó előterjesztése is későbbi időre toldott ki.

Nyomorék ember nyomorusága. A Deák Ferenos utcai izr. templom átjárójánál kéreget egy béna nyomorék, ki csak négykézláb tud mászkálni. A nyomorék embernek nagy nyomorusága az, hogy szenvedélyesen szereti a szeszt. Tegnap úgy berugott, hogy éktelen botrányt csapott, hogy a járókelők megbotránkozva siettek el a csuf látvány elől. Végül is a rendőrségre kellett bevitni kijózanodás végett, hol eljárást indítottak ellene.

Dühöngő örült egy kunágotai tanyán. Vajda Zsigmond kunágotai földbirtokos tanyáján cselédeskedett Rozgonyi János béres. A szerencsétlen emberen már hónapokkal ezelőt mutatkoztak az elmebaj jelei. Csáládja sokat aggódott a szerencsétlen ember sorsa felett, de segíteni nem tudtak rajta. Őket is egy rettenetes baj bántotta, a szegénység, amely ugylátszik megörítette Rozgonyit is. A boldogtalan emberen tegnap kitört a dühöngő örület. Tört, zúzott, családját lemészárolással fenyegette. A megrémült család ijedtében a földesurnhoz futott, ki csendőroket hozatott kik lefegyverezték a szerencsétlen örületet, kit valamely elmeógyógyintézetben fognak elhelyezni, ha lesz valahol hely, mert nálunk olyanok a közviszonyok, hogy nincs elegendő tébolyda, kell a pénz másra, munkapárti választásokra.

A vasárnap részeg. Két makói magyar Bertók István és Nagradi János a vasárnap öröme jó becsöcsentettek valamelyik kocsmában. Berugott állapotban jobbra-balra dülöngélve haladtak végig a főtéren éktelen botrányt csapva, sőt miután a nagy dülöngélésben elfáradtak, lecsücsültek a gyalogjárdára egyet szundítani. Ebben a rendőrség háborgatta meg őket, mindkettőjüket bekisérték a rendőrségre s botrányos részegség miatt eljárást indítottak ellenük.

A motoros elgázolt egy borjut. A vasuti sinek mellett legeltették a gulyát Csanápalotán Halász György és Erdélyi György gulyások. A forrón tűző napsugarak elől a két gulyás valami hűvös helyre húzódtak, míg a gulya szabadjára engedve legelészett. A tehene s a bika már ugylátszik tud-

ták a dühöngést s nem mászkáltak a pályán, nem egy egy virgonc borju, ez ott ugrándozott a sineken akkor is, mikor a déli motoros arra robogott, mely elűtötte és halálra gázolta a borjut. A két gulyás ellen gondatlanság miatt megindult az eljárás.

Gyujtogat az istennyila. Tegnap Battonya felett zivatar vonult el, mely a mezőn dolgozó embereket munkában találta. Az emberek az eső elől a buza asztagok alá menekültek. Egyszerre hatalmas csapadék hallatszott. Leűtött az istennyila az asztagok közé s felgyujtotta a termést. Pár pillanat alatt ángban állottak az asztagok s bár az eső zuhogott mégis elpusztultak. Jó szerencse, hogy az embereknek semmi baj s sem történt. Kára van azonban Doktor Lajos gazdálkodónak, kinek 500 koronát érő termését és Gusztig Mládannek kinek 300 koronát érő buzáját pusztította el az istennyila.

Szöknek a lelencek. Akár állandó rovatot lehetne írni a lelenckről akik unos-untalan szökődnek. Mára három lelenck szökött meg a szegedi menhelyről. Béres Lajos 11 éves, Bálint György 10 éves és Vendel Ferenc 14 éves. Mindhárom jó madarat Makón keresik, mert hát Makóra ha rossz vagy.

Kié a barány? A rendőrségen egy barányt őriznek, mint gazdátlan jószágot, jogos tulajdonosa jelentkezhet érte a hivatalos órák tartama alatt, nyolc napig. Azután el lesz árverezve.

Koleravédelem. A temesvári 7-ik hadtest parancsnoksága átiratot küldött, melyben azt kérdezi, minő koleravédelemi intézkedések vannak nálunk háboru és hadgyakorlatok esetére?

A talált tárgyat vissza kell adni. Todorán Gergelyné és Todorán Péterné battonyai asszonyok szombaton délután a vasuti állomáson egy arany karperecet találtak. A talált ékszert nem azolgáltatták be a hatóságoknak, hanem eladták s a pénzen közösen elakartak osztolni. Az osztásnál a vagy az eladásnál, kiderült a dolog s mindkét asszony ellen eljárást indítottak talált tárgy vissza nem adása miatt.

Anyakönyvi hírek. Házasságra jelentkeztek: Szabó Imre Kovács Juliánnával. Házasságot kötöttek: Lévai János Bodi Erzsébettel. Elhaltak: Börcsök József 4 hónapos, Farkas Mártha Ruzsanda Pálné 26 éves korában.

Legfinomabb, elszakíthatatlan francia „Mimi” férfi gummi-övszer 1 tuczat 2 korona 50 fillér, 2 tuczat 4 korona 50 fillér, 3 tuczat 6 korona. Porto 30 fillér.

„Hez”, Budapest, VIII. Losonczy utca 13. Diszkrét szétküldés.

A MAKÓI PIACRÓL

Változatlan árak.

Aránylag csekély forgalom mellett zajlott le a vasárnapi hetipiác. Gazdáink még javarészt a mezőn vannak elfoglalva s így csekély számban látogatják a piacot, melynek csekély a kínálata, de a kereslet sem sokkal nagyobb.

A terméseredményről a földművelésügyi miniszter szombaton adta ki jelentését.

Eszerint a legutóbbi hét időjárása — bár nagy átlagban szintén esős volt, — azáltal, hogy az ország egyes részein, különösen a nagy buzatermő vidékeken váltakozva bo-

röngös és szárazabb napok is voltak az általános gazdasági helyzetre még is kedvezőbbnek mondható, mint az azt megelőző heteké volt. A gazdák teljes erővel hozzáláttak a már teljesen érett kalászosok aratásához, sőt több helyen a cséplést is megkezdették. Ezek eredményeként, illetve az aratás alkalmával a kéve és keresztszámban tapasztalt kellemes csúszás következményeként a buza, rozs és zab terméskilátásai a legutóbbi rendkívüli vetésjelentésben közölt adatokkal szemben némi emelkedés, az áránál pedig a gyarkori esőzések által a minőségben okozott károk következtében némi csökkenés mutatkozik. A kapásnövények közül a tengeri és burgonya terméskilátásai az árvíz illetve a sok esőtől keletkezett belvíz okozta károk következtében csökkentek.

Az aránylag kedvező jelentés következtében az árak teljesen változatlanok maradtak.

A makói piacon a buza ára 20 k. 40 fillér. Budapesten 23 korona volt métermázsánként.

A kukorica ára erősen tartott. Métermázsájának ára Makón 18-19 koronába, Budapesten 17 koronába került.

A hagymapiacra is változatlan a helyzet. A vöröshagyma métermázsájáért 4 koronát, a fokhagyma métermázsájáért 12 koronát fizettek.

Agyonverte a menyasszonyát

Rablógyilkosság a bihari havasokban. — Az elvetemült völegény

Rémes bűntény tartja izgalomban a bihari havasok között fekvő Meziád község lakosságát. — Egy bestiális pásztorfiu agyonverte és kirabolta a menyasszonyát a pénzéért.

Most vasárnap tartotta meg a község egyik leányzója, Szabó Veron egy ottani pásztor fiúval: Gyenge Tógyerrel az eljegyzését a ki már régebben udvarolt neki. A menyasszony már kissé megvénült, a legényt nem is annyira a szerelem vonzotta hozzá, mint inkább az a tudat, hogy a leánynak hozományja van, 550 korona.

Az eljegyzés után Gyenge Tógyer mindjárt elő is állott:

— Add ide a pénzedet, veszek ki földet, aztán majd szépen gazdálkodunk. A leány azt mondta hogy a házasság után mindent átad, de addig nem nyul a pénzhez. Tógyer elment a korcsmába és panaszkodott a menyasszonyára. Elbeszélte, hogy a leány rejtegeti előle a pénzét. Akkor este Gyenge Tógyer sokáig ivott a korcsmában a cimboráival. Éjfél-tájban távozott el s látta, hogy a menyasszonya háza felé tartott.

Reggel holtan találták Szabó Veronát a szobájában. A fején mély sebek, fejszecsapásoktól eredők. A láda füres, minden felforgatva, feldulva. Gyenge Tógyer pedig eltűnt a faluból. Nyilvánvalóan látszott rögtön, hogy Gyenge Tógyer verte agyon fejszéjével a menyasszonyát és elrabolta a pénzét.

A csendőrök hajszoják a környéken a kegyetlen völegényt.

Egy fiatal kereskedelmi iskolát végzett

kisasszony

és egy fiatal vaskereskedősegéd

felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelmei.

(143)

26. fejezet.

Az élők temetője.

Minek tennem? Talán azért, hogy bujdoszam és lemondjak a keblemben élő bosszuérzetről? Az őt esztendő majd csak elmulik fejtem felett.

— Azok küldtek ide, kik nem itélik el őnt s mindenkor készséggel támogatják az életben.

— Sajnálom, elhatározásomat nem változtatom meg, nekem senki támogatása sem kell.

— Őt év nagy idő, Korbay ur, mondá Kocsis Gábor. Ez idő alatt sokat elfelejt és megbocsát az ember. Most jöjjön bosszút állni! Az a szövetség, mely az ön háta mögött áll, már megzavarta a Pétsy-család boldogságát. Egyetlen leányát elrabolta, s ennek következtében a szép Boriska megtévelyodott. Pétsy Dénes hiába gazdag, vagyonát nem élvezi, bánatra ébred, bánatra fekszik.

— Hogyan mondotta ön? Kérdé Korbay s fejét, mely a csajka fölé hajlott, hirtelen felemelte.

Még a lánc is megzörrent a kezén, olyan nagyon megmozdult.

— Pétsy Dénesné csöndes őrlt. Márta leánya pedig a mi kezünkben van.

Korbay beesett szemei fellángoltak.

— Igaza' beszél ön? Kérdé remegve az indulattól.

— A teljes igazságot mondom.

— Üdvözlöm őnt, üdvözlöm önöket, üdvözlöm még akkor is, ha magával az ördöggel cimborálnak, mondá Korbay mohón és szenvedélyesen. Pétsy Dénes szívéből apródonként, harapófogóval, csipkedő-vassal kell minden érzést kipusztítani!... Hanem azért nem szököm, nem!

— Rosszul teszi Korbay ur. Az itteni fogház-igazgatót félig-meddig megnyertem már ügyünknek, soha jobb alkalom nem kínálkozik. Ön kijön a tömlőczből, más nevet vesz fel és — üldözi azokat, kik ide juttatták. Két jó ötlettel magam is szolgálhatok: mint orvos gyógyítsa meg Pétsynét s mikor elméjét visszanyeri — bűnös szerelemmel gyalázza meg. Pétsy Dénessel pedig tűzzön össze, s párbajban tegye nyomorékká. Három nap alatt megtanítom őnt czélba löni.

— Csábító szavak, de erős vagyok, ellentállok.

— Egy heti gondolkozási időt adok. A fogház-igazgató akkor hivatni fog, s hiszem, teljesen részünkön lesz.

Korbay a fejét rázta.

— A bosszu érzete sokkal nagyobb bennem, semhogy hiu ábrándok miatt kockáztatom. Őt év múlva is úgy érezek, mint ma, s a bosszu munkája ekkor következik.

— Valamit elfelejtett, Korbay ur.

— Mit?

— Pétsy Dénesné őrlt, Pétsy pedig beteges, a sok izgatottság őt is megviselte. Őt év alatt mind a ketten meghalhatnak, sőt valószínű, hogy meghalnak, s ekkor kiken áll bosszút?

— A gyermekeim, mondá Korbay sötéten.

— Az ártatlanokon, míg a bűnösöket futni hagyja?

(Folyt. köv.)

Zeitler Rudolf és társai gőzmalom és jéggyár részvénytársaság.

Tudatjuk, hogy ez év augusztus elsején a Makói Takarékpénztár épületében

LISZTÜZLETET

nyitunk, hol előnyösen ismert saját őrlésű lisztjeinket, korpát, dercét és fűszer árúinkat a legolcsóbb napi áron fogjuk árusítani. Egyben a t. közönség figyelmébe ajánljuk malmunkban, valamint a színházzal szemközt lévő és Ott Károlyval szemközt lévő liszt detail üzleteinket is.

Becsés pártfogást kérve maradunk

tisztelettel

Zeitler Rudolf és Társai.

Életében soha többé nem kínálkozik oly alkalom.

600 darab csak 4 K 80 fillérért. Egy gyönyörűen aranyozott beszab. ankeróra elismert jó, pontosan járó „Orion” védjeggyű 3 évi jótállással, 1 szép, elegáns arany óralánc, 1 modern selyem férfinyakkendő, 3 drb. ff. zsebkendő, 1 gyönyörű férfiúgyű, drágakő-utánzattal, egy csod. Collier keleti gyöngyökkel, modern nőiékszer patentyár, 1 pár bouton fűbevaló, valódi ezüst kapcsokkal és simili briliánskövekkel, 1 remek zsebtoilet-tükör, 1 bőrpénztárca, 1 pár kézelőgomb 3% doublé aranyból patent zárral, 1 elegáns levelezőlap-album a világ legszebb tájékaival, 3 juxtárgy, óregek és fiatalok mulattatására, 20 levelezőlap és azonkívül 500 a háztartásban nélkülözhetetlen használati tárgy, díjmentesen. Mindezen tárgy az órával együtt mely maga megeri a pénzt, csak 4.80 kor., mely az összegnek előre való beklüldése vagy utánvét mellett a Wiener Zentral Versandhaus P. Lust Krakau, elküldetnek. — NB. 2 csomag megrendelésénél 1 la. angol borotva is hozzácsomagolatik. Meg nem felelőként pénz visszaküldetik. Riziko kizárva.



Mejszahadulhatagondokól

ha egy szórakoztató hangszert hozat WAGNER „HANGSZER-KIRÁLY” től Budapest, József-körút 15. (Telefon.) Hegedű 16 darab felszereléssel 12 kor. Tárogató, billentyűkkel 16 korona. Amerikai Gítár citera, kottákkal 16 kor. Családi hangverseny harmonika 16 kor. Mandolin vagy Guitár 16 korona. Eberfa fuvola 1. minőségű 16 korona. A milanoi párisi és londoni kiállítás aranyérem és érdemkeresztet kiültetve.

Javítási szakmühelyek!

Fényképes hangjegyzék ingyen! Öväs! Ügyeljünk a „WAGNER” névre és 15-ös házszámra.

A NAP

Felelősszerkesztő: Braun Sándor Kiadótulajdonos: Mérei Jenő. Szerkesztőtárs: Dr. Hajdu Miklós.

A NAP

vidéki kihordó szervezete A NAP-ot megérkezése után azonnal kézbesíti előfizetőinek

Egy szám

ára 6 fill.

A NAP

a magyar újságírás szenzációja, a magyar közönség legkedvesebb lapja, a 48-as eszmény és a magyar nemzeti törekvések egyetlen hű és kérielhetetlen szószólója.

Minden jó magyar ember olvassa A NAP-ot.

TESSÉK ELŐFIZETNI!

Egy évre 18 K Negyedévre 4.50 K Félévre 9 K Egy óra 1.60 K

A NAP

vidéki kihordó szervezete A NAP-ot megérkezése után azonnal kézbesíti előfizetőinek

Egy szám

ára 6 fill.

FÉNYES EREDMÉNYT HOZ

A NAP minden apróhirdetése, mert naponta 155.000 havonta 4.130.000 példányban jelenik meg és mindenki olvassa!

A NAP apróhirdetési levelezőlapja 10 szög 70 fillér, 20 szög 1 korona 40 fillér, 40 szög 2 korona 80 fillér. Kapható a dohánytözsékben!

Értesítés. A jó gyümölcsstermés kilátása folytán teljesen tiszta szeszmentes **baraczk és szilva pálinkákat 2 K., 2-20 K., 2-40 K.** árban bocsátom forgalomba. **IRITZ SÁMUEL** özv. czég. A valódiságért a cég felelősséget vállal.

Értesítés! Az aratás és cséplési idényre **mindennemű pálinkák, borok és kőbányai sörök** legjobb minőségben, olcsó árakban kaphatók **IRITZ SÁMUEL** özv, cégnél.

Uj üzlet megnyitás!

Van szerencsém a n. é. vevőközönség becses tudomására adni, hogy Makón a Lonovics-sugarúton saját házamban fiam, ifj. Joó Antal vezetésével a mai kor igényeinek megfelelő

fűszer- és vegyeskereskedést

nyitottam, ahol állandóan raktáron tartok mindennemű fűszer-áru, u. m.: cukrot, kávé, borsót, lencsét, valamint csemegét, déligyümölcsöt, ugyszintén az összes háztartási cikkeket, melyeket mindenkor a legolcsóbb áron bocsájtok tisztelt vevőim rendelkezésére. Naponta friss pörkölt kávé és denaturált szesz kapható! Mindennemű gyümölcs állandóan kapható. Szives pártfogást kér

Id. Joó Antal.

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozni, hogy az eddig raktáron tartott elsőrendű kőbányai király és barát malátasörön kívül, újabban bevezettem a kőbányai világhírű

SZENT ISTVÁN DUPLA MALÁTA SÖRT, amely kitűnő minősége folytán számos tanárok és orvosok által ajánlva van gyógycélokra is.

IRITZ SÁMUEL ÖZV. CZÉG

Kőbányai Polgári Serfűzde Részvény-Társaság főraktárosa.

ÉRTESÍTÉS. Saját termésű fehér és siller xx xx xx xx xx **HOMOKI BORT,**

ugyszintén saját főzésű **TÖRKÖLY** és **SZILVA** pálinkát, édes italokat és erős **RUMOT** teához literenként kimérve, házhoz szállítva olcsóért árusítom. **BARANYAI JÁNOS,** Szegedi-utca.

JÓ ÉS OLCSÓ BOR

Nyomatott a „Makói Független Ujság“ villanyerőre berendezett műintézetében Makón.

30. kat. hold prima föld

közel a városhoz hagyma alá kiadó

Iritz Miksánál.

Ujdonság!

Figyelem!

Ujdonság!

TIZEDES MÉRLEG TOLÓSULYLYAL

200 kg.-tól 750 kg.-ig kizárólagosan kapható

HALÁSZ Á. gépraktárában

Raktár augusztus 1-től kezdve Kossuth-utca II. szám, a városi mázsaház mellett.

TAVASZI UJDONSÁGOK MEGÉRKEZTEK!

A LEGDIVATOSABB

hosszu és rövid női felöltők (Raglánok) a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig óriási választékban!! Mint üzletünk különlegességét ajánljuk nagy raktárunkat tavaszi kosztümökben, nemkülönben pongyolák, külön blousok és aljakban fel!!! sósoknyákban!!!!



A legszebb tavaszi és nyári női kalap ujdonságok Nagy választéku női fehérnemű raktár. Gyászkalapok, bluzok, pongyolák, kosztümök, aljak állandóan nagy választékban.



Pártos E. és Társa

nagy női felöltők áruházában Makón, Fő tér Otthon-kávéház mellett.

kisebb és nagyobb mértékben **KEDVEZŐ ÁRBAN**

!! IRITZ SÁMUEL özv. cégnél kapható !!